

告同胞

——今日反段示威大會傳單——

同胞們！帝國主義軍閥所加於我們的痛苦，想大家都必够受了！八十年來帝國主義的殘殺欺凌，不平等條約之束縛，上海漢口沙基各處之機關槍，創痕仍在，大家諒不會忘記；十四年來國內軍閥受着帝國主義的意旨，更到處開戰，殺戮連年，全國人民在軍閥戰爭底下不知損失多少生命財產，剝奪了多少人權自由，這是何等悲慘世界！

五卅的慘案，我們全國的同胞曾起來反抗帝國主義之暴行，罷工，罷市，罷課，遊行，募捐，

不料甘為帝國主義走狗的北京段祺瑞，奉天張作霖，竟派兵警到處封閉愛國機關，捉拿愛國人民，

禁止愛國運動。帝國主義者與其走狗如此壓迫我們，我們是斷不甘心的。只要我們尚存一個，都要和帝國主義及其走狗拚命，得到解放的自由！

省港大罷工得全國同胞與國民政府之緊相結合，帝國主義已為我屈，勝利即在目前了。最近更

因北方江浙戰爭，孫傳芳利用全國人民反奉的心理，一戰而敗奉軍，張作霖眼見得一敗塗地，全國

民衆反帝國主義與其走狗軍閥的運動要繼續五卅運動而起來！

現在北方各地民衆，如北京，上海，南京，鄭州，開封，武漢，已先後起來示威，要求段祺瑞

下野，建立國民政府，反抗帝國主義在中國之侵吞。全國的同胞們！我們還沒有從帝國主義及軍閥

得到解放，五卅運動還沒有停止，應即迅速響應北方同胞之示威，一致

武裝起來！

打倒賣國的段政府！

擁護省港罷工！

恢復各地愛國團體！

建立全國的國民政府，召集國民會議，廢除一切不平等條約！

五卅案重演於漢口

▲漢英查烟廠無故開除一人

▲廠主用手槍擊斃一人，傷數十人；命在旦夕者二十餘人

▲帝國主義者毒辣手段

武漢學生聯合會來電億萬火急廣州國民政府，張家口馮督辦，河南岳

督辦，陝西孫督辦，國民黨中央執行部，轉各省各級黨部，全國學生

總會，轉各地學生聯合會，全國商聯會轉各省商會，全國總工會轉各

工會，全國各界婦女聯合會，各省農會，各省教育會，各報館轉全國

同胞均鑒，十二月七日漢口英國香烟廠（英美烟公司）廠主（英人）無故

開除工人，致激起全體工人罷工，廠主竟以手槍鐵棍，門擊工人，死

一人，傷數十人命在旦夕者二十餘人，似此兇暴行為，無異五卅慘案

，中華民族累受摧殘。長此以往，吾族將無噍類！望一致奮起，為死

傷同胞雪冤仇，為中華民族伸義憤？臨電涕泣，無任迫切之至，武漢

學生聯合會叩印，十二月十日。

廢除一切不平等條約

打倒一切帝國主義

命令

政治委員會來函

逕啓者，現據罷工委員會員長蘇兆徵函稱，據報河南佛山兩輪每日下港均有貨客，查係附近民團及假冒軍隊包庇，此舉實屬破壞罷工，請飭海軍局派殲兵艦協助等情到會，當經議決照行，相應函達查照此致

省港罷工委員會。

政治委員會主席汪兆銘

罷工消息

今日之反段大巡行

本市各大團體聯合國民黨中央執行委員會共同發起反段大示威巡行，詳情

緝獲包客落港犯人三名

糾察第五大隊，第十七支隊，昨在沙基竹橋地方

，緝獲包客落港犯人三名，一名稱李聯，三十五

歲，南海人，一名梁朝慶，三十歲，高要人，一

名梁蘇，二十歲，高要人，經將一子犯人，解送

罷工會核辦，又新編糾察第二支隊隊員，昨在白

鵝潭拿獲包客落港之艇家二名，及搭客一名，經

送罷工會辦理，並將該小艇扣留，聽候處置云。

罷工會現據番禺黨員及市民業主

函稱，查政府通文各處商埠一律征收

鋪主半月租捐補助罷工經費，在市橋

方面由商會經理共收租捐一千餘元之

鉅，惟繳交縣署者僅五百元，餘則盡

淡水農會緝獲奸商與

仇貨情形

淡水奸商自五卅慘案發生至今，每日